
7Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

6-9 Μαρτίου 2025



ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ 8:00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ 6/3/2025

ΠΡΟΣΟΧΗ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΜΑΖΙ ΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 





Περιήγηση και ξενάγηση στα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης

Άγιος Δημήτριος – οδός Τσιμισκή
Ξενάγηση στο Λευκό Πύργο (έχει γίνει κράτηση 13:00 έως 15:00).

1η ημέρα 



Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τοποθέτηση στα δωμάτια



ΞΕΝΟΔΟΧΕΊΟ

ΠΡΩΙΝΟ



Δείπνο στο ξενοδοχείο 

Επίσκεψη στο  εμπορικό κέντρο Mediterranean Cosmos

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση



08:00 Πρωινό στο ξενοδοχείο μας

09:00 Αναχώρηση για Βεργίνα και έπειτα Έδεσσα

2Η Ημέρα  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ –ΒΕΡΓΙΝΑ-ΕΔΕΣΣΑ



Έδεσσα  Βόλτα τους καταρράκτες και ελεύθερο χρόνο.

Ξενάγηση στην Βεργίνα

Επιστροφή στην Θεσσαλονίκη.

Βραδινή έξοδος με φαγητό (ρεμπετάδικο «ΡΑΝΤΕΒΟΥ») 



3Η Ημέρα  
08:00 Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. 
09:00 Αναχώρηση για το οχυρό Ρούπελ και έπειτα λίμνη Κερκίνη



Άφιξη στα Οχυρά Ρούπελ και ξενάγηση 

Λίμνη Κερκίνη



φαγητό στην Ταβέρνα Οικοπεριηγητής δίπλα στην λίμνη Κερκίνη

Προαιρετικά Ξενάγηση σε φάρμα βουβαλιών 

Επιστροφή στην Θεσσαλονίκη νωρίς το απόγευμα.

Βραδινή έξοδος με φαγητό στο ρεμπετάδικο «ΤΟ ΣΕΡΓΙΑΝΙ Της ΑΝΑΤΟΛΗΣ»



4Η Ημέρα  
Περιήγηση και ξενάγηση στο Επταπύργιο

Ελεύθερος χρόνος στην παραλιακή της Θεσσαλονίκης.( αν μείνει χρόνος)

Επίσκεψη στο κέντρο διάδοσης επιστημών (ΝΟΗΣΙΣ) και παρακολούθηση στις 
16:55 έως 17:45 3D ντοκιμαντέρ οι «Δεινόσαυροι της Παταγονίας». 



Αναχώρηση με απευθείας πτήση για το Ηράκλειο στις 22:00.

Άφιξη στο αεροδρόμιο Ηρακλείου στις 23:35

Τέλος εκδρομής



1η Ημέρα 

• Ισχύει το δείπνο στο ξενοδοχείο (ημιδιατροφή)

2η Ημέρα 
• Βραδινή έξοδος με φαγητό στο ρεμπετάδικο «Ραντεβού» κόστος 20-

7=13 ευρώ  (άκυρη η ημιδιατροφή 7 ευρώ)  

3η Ημέρα 
• Μεσημεριανό φαγητό  στην ταβέρνα  «Οικοπεριηγητής», κόστος 15 ευρώ 

Έξοδα φαγητού και διασκέδασης. Σύνολο κόστους : 46 ευρώ

• Μεσημεριανό φαγητό  στην ταβέρνα  «Οικοπεριηγητής», κόστος 15 ευρώ 
• Ξενάγηση σε φάρμα βουβαλιών, κόστος 2 ευρώ 
• Βραδινή έξοδος με φαγητό στο ρεμπετάδικο «Σεργιάνι της ανατολής» , 

κόστος 20-7=13 ευρώ  (άκυρη η ημιδιατροφή 7 ευρώ)  

4η Ημέρα
• Παρακολούθηση 3D Ντοκιμαντέρ στο Νόησις κόστος 5 ευρώ 



ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Επειδή η επιτυχία της εκδρομής, άρα και η ευχαρίστησή σας αλλά και ο εμπλουτισμός σας με
γνώσεις και εμπειρίες, θα εξασφαλισθεί μόνο αν τηρηθούν πιστά όσα συμφωνήσουμε και
προγραμματίσουμε μαζί, αλλά και επειδή οι συνοδοί καθηγητές έχουν αναλάβει πολλές
ευθύνες προς χάριν των μαθητών τους,

ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ:
Τήρηση με ακρίβεια της καθορισμένης ώρας σε κάθε περίπτωση (άφιξη στο πλοίο, στο πούλμαν ή στο
ξενοδοχείο, προσέλευση σε κάποιο χώρο ή αναχώρηση από κάποιο χώρο, βραδινή κατάκλιση ή πρωινό
ξύπνημα κ.ά. )

Συμμετοχή όλων στις οργανωμένες εκδηλώσεις της εκδρομής (επισκέψεις, ξεναγήσεις, ομαδικό φαγητό,
διασκέδαση)

Συμπεριφορά που να χαρακτηρίζεται από ευγένεια, κοσμιότητα και σεβασμό.

Προσοχή στα λεωφορεία για λόγους ασφαλείας και για αποφυγή εκνευρισμού των οδηγών, επειδή η
δουλειά τους είναι εξαιρετικά απαιτητική και συνδέεται άμεσα με την ασφάλεια όλων.

Σχολαστικός έλεγχος στο ξενοδοχείο, αμέσως με την εγκατάσταση στα δωμάτια, ώστε να εντοπισθούν, αν
υπάρχουν, τυχόν φθορές ή ζημιές, και αναφορά στους υπευθύνους του ξενοδοχείου, μέσω των συνοδών
καθηγητών.

Προσοχή στα προσωπικά αντικείμενα, ιδιαίτερα στα χρήματα και στις ηλεκτρονικές συσκευές.
Ψυχραιμία, αντίδραση χωρίς πανικό, αλλά σύμφωνα με τις οδηγίες των συνοδών καθηγητών, σε περίπτωση
έκτακτης ανάγκης. (σεισμός, φωτιά κλπ )



ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ: 
Η απομάκρυνση κανενός από το ξενοδοχείο ή από οποιοδήποτε άλλο χώρο που 
βρίσκεται το σύνολο των μαθητών για κάποια δραστηριότητα. 

Η συναναστροφή  με πρόσωπο που δεν συμμετέχει στην εκδρομή, ακόμη και με 
συγγενή, εκτός εάν οι γονείς του μαθητή έχουν καταθέσει σχετική δήλωση στο 
σχολείο πριν την αναχώρηση, όπου θα αναφέρονται τα στοιχεία του προσώπου 
αυτού, ο τόπος, η ημέρα και η ώρα της συνάντησης (αν βέβαια δεν παρακωλύεται 
το πρόγραμμα της εκδρομής). 

Η χρήση δικύκλων και αυτοκινήτων. 

Το κολύμπι στη θάλασσα ή την πισίνα. 

Η μεταφορά και χρήση οινοπνευματωδών ποτών. 

Η αλλαγή στα λεωφορεία και στα δωμάτια του ξενοδοχείου. 

Οι άσκοπες  βόλτες στους διαδρόμους του ξενοδοχείου και στα μπαλκόνια 

Η μετακίνηση των μαθητών, μετά τη νυκτερινή κατάκλιση, σε διαφορετικά 
δωμάτια από τα δικά τους



ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ: 

Αν κάποιος/α μαθητής/τρια έχει οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας τότε πρέπει να
αναφέρεται έγκαιρα στους συνοδούς καθηγητές από τους γονείς, ώστε, αν
χρειαστεί, να το αντιμετωπίσουν άμεσα και σωστά.
Για οποιαδήποτε αδιαθεσία απευθύνεστε στους συνοδούς ή στο Ιατρό της
εκδρομής.

Πρέπει να αποφεύγονται τα τηλεφωνήματα από το τηλέφωνο του ξενοδοχείου,
γιατί χρεώνονται πολύ ακριβά, όπως επίσης και η κατανάλωση αναψυκτικών
από το ψυγείο του δωματίου.

Ο/Η μαθητής/τρια που ευθύνεται για φθορές ή ζημιές καταβάλλει αμέσως τοΟ/Η μαθητής/τρια που ευθύνεται για φθορές ή ζημιές καταβάλλει αμέσως το
αντίτιμο.

Ο/Η μαθητής/τρια που παραβαίνει τον κανονισμό της εκδρομής, κάνει σοβαρό
παράπτωμα. Μετά από απόφαση των συνοδών μπορεί να διακοπεί η συμμετοχή
του/της στην εκδρομή. Δηλαδή να επιστρέψει στο Ηράκλειο με έξοδα και
ευθύνη των γονέων του/της και χωρίς να του/της επιστραφεί το ποσό που
έχει καταβάλει για την συμμετοχή του/της στην εκδρομή, ενώ το θέμα θα τεθεί
στο Σύλλογο των Καθηγητών του Σχολείου, προκειμένου να επιβληθούν και οι
νόμιμες κυρώσεις.


